

Стандард 1. Структура студијског програма

Студијски програм садржи елементе утврђене законом (који се детаљно исказују у одговарајућим стандардима)

Студијски програм – основне академске студије **Финансије и банкарство** (први пут акредитован од стране Комисије за акредитацију и проверу квалитета 07.03.2014.године, бр. уверења 612-00-124/2011-04) се организује у четворогодишњем трајању - 8 семестара, вреднује се са 240 ЕСПБ. Студијски програм **Финансије и банкарство**, за који се тражи поновна акредитација садржи два модула:

Модул 1- Финансије, банкарство и осигурање и

Модул 2- Буџет, порези и царине

За оба модула постоји заједничка основа обавезних и изборних предмета, као и обавезни и изборни предмети по модулима. Разлика међу модулима је мања од оквира који је потребан за креирање посебног студијског програма.

Програм припада пољу друштвено-хуманистичких наука, траје четири године (8 семестара), има укупно 240 ЕСПБ бодова (30 по семестру, бодовна вредност сваког предмета исказана је у распореду предмета по семестрима и годинама студија и у спецификацијама предмета).

Стручни академски назив који се стиче завршетком студијског програма је *дипломирани економиста* и дат је у плану студијског програма као назив дипломе ([Уводна табела](#)).

На првој години студија изучава се 8 наставних предмета, од којих је 7 обавезних, а 1 се бира од 2 понуђена изборна предмета. На другој години се изучава 8 обавезних предмета. На трећој години се изучава 8 наставних предмета, од којих је 5 обавезних и 3 изборна предмета од 6 понуђених. На четвртој години студија се изучава 8 наставних предмета од којих је 6 обавезних, и 2 изборна предмета од 4 понуђених. Стручна пракса, Предмет завршног рада и Завршни рад улази у укупан број бодова.

Структура курикулума са листом обавезних и изборних предмета је конципирана тако да су предмети у директној функцији остваривања циљева програма ([Табела 5.1а](#)). Садржај програма, листа обавезних и изборних подручја, начин извођења, потребно време, предуслови за упис појединих предмета, бодовна вредност предмета, Стручне праксе, Предмета завршног рада и Завршног рада дати су у прилогу као Књига предмета ([Табела 5.2](#)).

Циљ студијског програма је да студентима пружи потребна и актуелна знања из широког подручја финансија и банкарства, као и основу за даље усавршавање на сва три темељна финансијска подручја (пословне, монетарне, јавне финансије), како би по завршетку студија били спремни да преузму активну улогу у даљем развоју финансијског система у нашој земљи.

Активна настава се остварује кроз предавања, вежбе, консултације и менторски рад. Облици извођења наставе зависе од типа наставе: активна настава, самостални рад студената, колоквијуми, семинари, испити, домаћи радови, израда завршног рада итд. Све форме наставе, провере знања и вештина одржавају се према унапред утврђеним предиспитним обавезама и завршним испитним захтевима за сваки предмет. Настава на студијском програму поред екс катедре је интерактивног карактера и обавезно укључује примере из праксе, подстиче студенте на размишљање и креативност, самосталност у раду и примену стечених знања. На вежбама се решавају конкретни задаци, апликативни проблеми и излажу примери који додатно илуструју градиво. Предавања, вежбе и консултације се одржавају сваке недеље у семестру према распореду наставе.

Упис кандидата се врши на основу конкурса који Академија расписује.

Начин избора предмета из других студијских програма и услови за прелазак са других студијских програма у оквиру истих или сродних области студија Наставно-научно веће Академије је утврдило на основу критеријума сходно Закону о високом образовању и Правилнику о упису

студената на студијске програме:

- усклађивање садржаја и циљева студијских програма врши се под условима подударности програма;
- упоређивање вредности и обима програма врши се на основу оптерећења израженог кроз вредност ЕСПБ бодова;
- упоређивањем укупног оптерећења лица које подноси захтев за промену студијског програма у оквиру истих или сродних области студија. На основу овог критеријума Наставно научно веће Академије ће узети у обзир број недељних часова, предавања, вежби, семинаре, обављену верификовану праксу од стране наставника и др.

Завршени програм основних студија такође квалификује студента за наставак и завршетак мастер академских студија из области финансија и банкарства, за израду Мастер рада, као и за перманентно учење током живота.

Садржај студијског програма, правила студирања, права и обавезе студената и друга питања од значаја за извођење студијског програма, штампају се сваке године као посебна публикација која је доступна јавности и у електронском облику.

Прилози за стандард 1:

[Прилог 1.1. Публикација установе \(у штампаном или електронском облику, сајт институције\).](#)